
5 学年

番号 学期 4 3 2 1 無回答

前 42% 45% 11% 3% 0%

後

前 37% 56% 5% 2% 0%

後

前 66% 33% 1% 0% 0%

後

前 40% 50% 9% 1% 0%

後

前 18% 48% 29% 5% 0%

後

前 25% 45% 27% 3% 0%

後

前 48% 45% 7% 0% 0%

後

前 16% 43% 25% 16% 0%

後

前 59% 40% 1% 0% 0%

後

前 22% 62% 15% 1% 0%

後

前 26% 62% 12% 0% 0%

後

前 30% 53% 14% 3% 0%

後

前 49% 46% 5% 0% 0%

後

前 47% 50% 3% 0% 0%

後

前 80% 19% 1% 0% 0%

後

前 16% 48% 30% 6% 0%

後

3 友達と仲良く過ごしている。

R3  学校評価アンケート　集計用紙（児童用）

1 学校は楽しい

2 自分から進んで挨拶をしている。

4 授業がよくわかる。

5
授業では、自分から調べたり考えた

りすることが多い。

6 進んで宿題や、家庭学習をしている。

7
先生は努力したことを認めてくれ

る。

8
困ったことがあるときは先生に相談

できる。

9
係活動や委員会活動、掃除を責任を

もって行っている。

10
人のためになることを進んで行ってい

る。

11
相手を傷つけないよう言葉づかいに

気を付けている。

12
自分がやろうと決めたことは最後ま

であきらめずに取り組んでいる。

15 手洗いや消毒をきちんとしている。

16
友達と話したり、遊んだりする時に

きょりをとるようにしている。

13
学校の行事には進んで取り組んでい

る。

14
決まりやルールを守って生活してい

る。


